

Redacción y Administración: Calle del MAR, núm. 65. PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN. En VALENCIA: Un mes, 1,50 pesetas.

LAS PROVINCIAS

DIARIO DE VALENCIA

FUNDADO EN 31 DE ENERO DE 1866

PRECIOS DE LOS ANUNCIOS. ESPAÑOL: En la 1.ª plana, a 10 céntimos la línea del cuadro...

Don Marcial Monfort Adán. Alumno de 6.º año del Bachillerato que falleció en Teruel el día 15 de julio de 1907, a los 16 años de edad.

LA FERIA

PROGRAMA DE HOY. A las cuatro y media de la tarde, Segunda corrida de toros, en la que tomarán parte los valientes diestros Fuentes, Bombita y Machaco...

DECRETO

DE LA Santa Inquisición romana y universal «Lamentabili sane exitu»

Miércoles 3 de julio de 1907. Desgracia es de nuestro tiempo, demasiado inclinado en su impaciencia por acudir todo yugo a adherirse en la investigación de las primeras verdades...

deben presentarse cuando se discute el proyecto de Administración local, como lugar más oportuno. Se desechan. El Sr. Moles defiende otras. Le contesta el señor Aliern y se desechan.

10. La inspiración de los libros del Antiguo Testamento consiste en que los escritores israelitas transmitieron doctrinas religiosas bajo cierto aspecto poco o nada conocido de los paganos.

11. La inspiración divina no se extiende a toda la Sagrada Escritura de tal modo, que todas y cada una de sus partes sean inmutables de todo error.

12. El exégeta, si quiere dedicarse útilmente a los estudios bíblicos, debe apartar, ante todo, la preconcebida opinión del origen sobrenatural de las Sagradas Escrituras...

13. Los mismos Evangelistas y los cristianos de la segunda y tercera generación fabricaron artificialmente las parábolas evangélicas, como lo demuestran los insignificantes frutos de la predicación de Cristo entre los judíos.

14. En muchas narraciones los Evangelistas no atendieron tanto a la verdad de las cosas como a la relación de aquellas que, aunque falsas, juzgaron más provechosas.

15. Los Evangelios fueron aumentados con adiciones y correcciones hasta un canon definitivo y constituido, y en ellos, por lo tanto, no permanece sino un tenue e incierto vestigio de la doctrina de Cristo.

16. Las narraciones de San Juan no son propiamente historia, sino mística contemplación del Evangelio, y los discursos contenidos en su Evangelio son meditaciones teológicas acerca del misterio de la salvación...

17. El cuarto Evangelio exageró los milagros, no tan solo para que apareciesen más extraordinarios, sino también para que resultasen más a propósito para declarar la obra y la gloria del Verbo Encarnado.

18. Juan reclama para sí la condición de testigo de Cristo, no siendo en realidad sino un testigo exilimo de la vida cristiana, ó de la vida de Cristo en la Iglesia al finalizar el primer siglo.

A la una menos cuarto de la tarde estallaba en la plaza de Cajeros el último trueno gordo en medio de general algazara. Por la tarde, primera corrida de toros. En las inmediaciones de la plaza y calles contiguas...

Ayer se reunió la comisión de Batalla de Flores, tomando los siguientes acuerdos: Designar los bajos de las tribunas del jurado...

Barcelona 23.—Ayer llegó a esta capital, acompañado de su esposa é hijos, el detective inglés Mr. Arrow. En la estación solo le esperaba el vicecónsul inglés...

OBSEQUIO

del mejor aperitivo del mundo. A los clientes de la cervicería Munich, plaza de la Reina, se les servirá el AMARGO DE ANOSTURA del Dr. J. G. B. Siegart...

VALENCIA

El gobernador civil recibió anoche un telegrama de su colega de Alicante, comunicando que S. A. R. la infanta doña Isabel, desde Gandía, vendrá directamente a Valencia en automóvil...

Las acequias del Gas y de los Angeles y que se destinará exclusivamente a la construcción de un mercado de pescado y de varios almacenes para depósito de redes, velas y demás efectos...

El Ayuntamiento se reunió en sesión solemne, en la que el alcalde felicitó a Manresa, por contar como hijo adoptivo al Dr. Benlloch, a cuyos desvelos pronto se deberá el enlace de la carretera de Manresa a Seo de Urgel.

El Sr. Escuder ha abierto en consulta de enfermedades nerviosas y mentales en la calle de Caballeros, número 31, principal. Palsetas pedida y medallas Común y de la Virgen de los Desamparados. Joyería moda. E. Lallana, Paz, 8.

CRÓNICA RELIGIOSA

La fiesta del Patrono de España el Apóstol San Jaime se celebró ayer en la Catedral con gran solemnidad. Después del paseo-cantoreo, cantóse por la capilla de música una antigua misa del maestro Andreu...

Como prueba de la extraordinaria concurrencia de forasteros que había ayer en Valencia, citaremos el dato de que ayer víanlos atestados de fieles todos los templos, especialmente la capilla de nuestra excelsa Patrona, donde continuamente había posturas ante la veneranda imagen de la Virgen numerosas personas, que, al llegar a Valencia, se apresuraban a ir a visitar a la Reina de los cielos.

Crónica MORTUORIA

El fallecimiento del Excmo. Sr. D. Manuel Vianco, ocurrido, según digimos ayer, en Almazora, en cuya villa residía, ha causado sentimiento en Valencia, donde tenía el finado extensas relaciones. Sus coetáneos recuerdan que allá por los años 1882 y 63 fué secretario del gobierno de esta provincia. En época muy posterior volvió a Valencia con el importante cargo de director de la Sucursal del Banco de España. Era persona de trato muy simpático y de gran inteligencia. Profesó siempre las ideas conservadoras, y después de haber desempeñado gobiernos de provincia de primera clase, como los de Málaga y Barcelona, fué varias veces al Parlamento, representando la provincia de Lérida, donde su hermano D. Enrique, que estuvo muchos años entre nosotros empleado en la administración provincial, ejerció gran influencia, siendo un abogado notable y un político que allí figura en primera línea.

Nosotros, que nos honrábamos con la amistad de D. Manuel, enviamos a sus hijos y demás parientes nuestro afectuoso pésame.

Noticias MILITARES

Ayer celebraron con la brillantez acostumbrada los regimientos de Alcantara y Sesma, de guarnición en esta plaza, la festividad de su Patrono el Apóstol Santiago.

Por la mañana la fuerza dicha, mandada por sus jefes respectivos Sres. D. José Togores y don José Blanco, oyeron misa en la parroquial castrense de Santo Domingo. Por la tarde, a la una, los jefes y oficiales se reunieron en espléndido banquete en el León de Oro.

La tropa tuvo en esta fiesta participación principalísima, ya que en el picadero o cerrado del cuartel, adornado con plantas, banderas y trofeos, se le sirvió una excelente comida, con arreglo a la siguiente lista: Paella, plato de pescado, plato de carne, entremeses, vino, café y cigarras. La banda de música del regimiento de Mallorca amenizó el acto.

Los bizarros regimientos de Alcantara y Sesma y su brillante oficialidad pueden estar orgullosos de la muestra de compañerismo que dieron ayer y que dejamos apuntada más arriba.

SUCESOS

A una señora que venía en el tren mixto de Madrid le sustrajeron ayer mañana 145 pesetas mientras hacía unos adeudos en el fieltro de la estación del Norte.

Se dió parte a la policía, pero no pudo capturarse al ladrón.

—Ha sido detenido por la Guardia municipal y puesto a disposición del juzgado Julio Ducap Serrano, presunto autor del robo de materiales de los tranvías eléctricos.

Al detenido se le ha ocupado una palanqueta.

—En el Hospital se le prestó ayer auxilio facultativo a un niño llamado Francisco Alegre Gran, al que le cayó sobre la cabeza una botella, produciéndole extensas heridas.

—En la casa de Socorro de Serranos fué asistido ayer Joaquín Calatayud Vidal, que sufría varias heridas en la cabeza y brazo derecho, producidas por las coes de una caballería.

—La pollita detuvo ayer a varios individuos que habían venido a trabajar en la Feria. Tres de ellos son de América, apodados Americano, Brasileño y Coronel; dos catalanes, Miguel Fortuny y Juan Gabarro, y otro valenciano, Aristides Alvarez Pastor.

Después del concurso de globos

Detalles interesantes

Del «Alfonso XIII»

Iban en él, como saben nuestros lectores, los Sres. Herrera y Enriquez. Cruzaron la ciudad por el centro izquierdo, dirigiéndose hacia Ribarroja. En Cuart de Poblet descendieron bastante, hasta el extremo de que unos jornaleros cogieron la cuerda de freno, que saltaron inmediatamente, obedeciendo las órdenes de los tripulantes.

Continaron bien equilibrados y dispuestos a hacer noche en el aire. En un algarrobo se les enganchó la cuerda y tuvieron que cortarla para verse libres, perdiendo unos treinta metros de cuerda. Al hacer esto, como estaban cerca de tierra preguntaron a un labrador el sitio donde se hallaban, y aquél les contestó que a una hora de Ceste. Poco después se elevaron a 300 ó 400 metros de altura y se vieron envueltos por una nube y en densa oscuridad. Varias chispas eléctricas pasaron cerca de ellos y el resplandor de una de ellas les distrajo. En vista del inminente peligro que corrían decidieron bajar e iniciaron el descenso, cayendo a las 6'40 en un campo de la partida denominada «Mas de Plá del Pon» del término de Ribarroja, entre esta población y Aldaya.

Antes de ser envueltos por la nube vieron hacia la dirección de Samacrocó a un globo que les pareció el «Alcotán».

La hoja de ruta fué firmada por el capitán del Cuerpo Jurídico Militar D. Emilio de La Cerda y el ingeniero D. Rafael de La Cerda en la finca denominada «Masía del Conde», propiedad del general Sr. La Cerda, padre de los señores que la firman.

En la hoja se dice que el descenso fué motivado por fuerza mayor, a causa de haberse visto el aerostato envuelto en la tormenta. También se hace constar en ella que el globo iba perfectamente equilibrado y en muy buenas condiciones para continuar la marcha.

Los Sres. Herrera y Enriquez han manifestado que en la travesía se habían visto precisados a arrojar casi todo el lastre, quedándose solo un par de sacos para el descenso. Para no quedarse sin esa cantidad de lastre que les era tan precisa, rompieron el chaleco salvavidas del Sr. Herrera y lo arrojaron a pedazos.

A las seis y cuarto soltaron una paloma mensajera, y pocos momentos antes de bajar dieron también suelta a la otra que llevaban.

De las dos, únicamente una ha regresado al palomar.

Tenían preparados para arrojar como lastre la merienda, y ya se habían despojado de las americanas con el mismo objeto.

«El Cierzo»

Poco hemos de añadir al relato que hicimos ayer. Como digimos, fué impulsado hacia el mar; pero su tripulante, el señor conde de Mendoza-Cortina, hizo uso de la válvula, aligerando el globo de gas. Afortunadamente, cuando se hallaba a muy poca altura, dió un nuevo cambio el viento, y fué inteligentemente aprovechado por el habil aeronauta conde de Mendoza-Cortina, que se elevó de nuevo, aunque no tanto como a su salida, logrando apartarse del peligro.

Cuando debía estar a la altura de Silla, volvió a bajar, y parecía que iba a rendir viaje; pero se remontó otra vez, perdiéndose de vista, descendiendo al poco en un campo de Albal. Le firmó el acta el alcalde de este pueblo.

El «Reina Victoria»

Tampoco hemos de añadir más detalles a los ya publicados. El Sr. Romero, su tripulante, fué muy obsequiado en Casarroja, en donde se unió con el señor conde de Mendoza, viniendo juntos por la noche a Valencia.

El «Alcotán» y las palomas mensajeras

Fuimos los únicos que publicamos ayer la noticia de su descenso, omitiendo muchos detalles por lo avanzado de la hora en que pudimos adquirirlas.

Al amancecer nos situamos en el Mercado, en donde vive D. Gerónimo Gamón, dueño de las palomas mensajeras que los aeronautas llevaban consigo.

Pensamos que las palomas volverían al amanecer, y no nos equivocamos. A las cinco de la mañana fuimos a casa del Sr. Gamón, que aún se encontraba acostado. Sabe del objeto de nuestra visita, se apresuró a levantarse, poniéndose a nuestras órdenes.

Inmediatamente subimos al palomar en unión de los señores conde de Mendoza-Cortina y Romero Tejada, que nos acompañaban, oyendo de labios del Sr. Gamón, con la natural alegría, que ya habían llegado algunas mensajeras.

Eran las cinco y media de la mañana. La primera paloma que cogió el inteligente colombaire era de las que había llevado el Sr. Magdalena, que tripulaba el «Alcotán». El mensaje decía: «Descendido a las diez y media de la noche en Ceste por tomar otra vez dirección a Valencia.—Magdalena.»

Después inspeccionó el Sr. Gamón otras palomas de las que habían llegado, notando que algunas de ellas no traían nada. En aquel momento vióse revolotear al rededor del palomar una mensajera.

Con ansiedad febril nos miramos unos a otros, y digimos: «Esta traerá noticias de Kindelan.» Se aproximó la mensajera al palomar, y con las precauciones y los engaños de rigor, el Sr. Gamón pretendió hacerle entrar, costándole verdaderos esfuerzos, pues el animalito se entretenía picoteándose con gran empeño la pata izquierda, en donde traía el papellito escrito, consiguiendo, por fin, deshacerse de él. Entró en el palomar, y entonces el dependiente del Sr. Gamón recogió de la parte superior del mismo el papellito que había dejado la paloma. Lo desdobló el señor conde de Mendoza-Cortina, y era el mismo que él había escrito, con las noticias que personalmente dió a su llegada.

Después se cogió otra paloma, y desdoblado el deseado mensaje, decía: «Descendidos por tormenta a las seis y media en Mas Nou, término de Ribarroja. Dos chispas eléctricas rozaron el globo.—Herrera y Enriquez.»

A las seis de la mañana próximamente, apareció otra paloma y ésta sí que creímos que era de las del Sr. Kindelan.

Entró en el palomar, y efectivamente, era de aquellas; pero no traía nada. El papellito se le había escapado de la argolla y nos quedamos sin saber noticias del distinguido tripulante del «María Teresa». Tal vez si esta paloma no hubiese perdido su mensajero, hubiéramos tenido ayer noticias del Sr. Kindelan, pues debió soltarla al anocheecer ó en las primeras horas de la mañana.

A las seis y cuarto nos despedíamos del señor Gamón agradecidos a sus atenciones para con nosotros, y con el natural disgusto por la falta de noticias del Sr. Kindelan.

Los Sres. Mendoza-Cortina y Romero Tejada, mostrábase intranquilos por la suerte que podía haber corrido su compañero, aunque confiaban en la pericia de aquél.

El Sr. Magdalena regresó ayer mañana a Valencia, y de sus labios pudimos oír detalles de su expedición, que fué muy accidentada.

Como recordarán nuestros lectores, el «Alcotán» fué el globo que subió en segundo lugar, a las 5'40, habiendo permanecido en el espacio cinco horas. Saló con buena dirección, pero una vez en las alturas, una racha de aire lo empujó hacia el mar. Estuvo largo rato sobre el agua, llegando a mojarse la cuerda. Entonces arrojó lastre y volvió a remontarse, encontrando una capa de aire que lo entró de nuevo en tierra. Llegó hasta Requena, pero aquí la dirección del viento hizo un nuevo cambio; vióse otra vez empujado hacia Valencia.

Hasta aquel momento todo lo ocurrido no pasaba de una serie de contrariedades. Lo que sucedió después fué ya mas grave. Vióse envuelto en una tormenta, como no había visto otra jamás. Por fortuna el globo comenzó a descender, y pudo poner pie en tierra.

El Sr. Magdalena nos confirmó que en la Albufera oyó como le llamaban con un pito, a cuyo llamamiento contestó. El que llamaba era el señor Romero.

En Ceste fué obsequiado con varias serenatas, y muy agasajado por las autoridades y el vecindario.

EL «MARÍA TERESA»

Sin noticias

Las noticias que publicaron los periódicos acerca del rumbo que había tomado este globo, produjeron gran sensación. Durante todo el día fueron muchísimas las personas que se acercaron a nuestra Redacción en busca de nuevos informes. No pudimos darlos. Nada sabíamos. Ni en el gobierno civil, ni el Ateneo, ni el coronel de Estado Mayor Sr. Kindelan, tío del tripulante de este globo, sabía una palabra. Esto, como es natural, era causa de que aumentase la inquietud, por el temor de que hubiera podido ocurrir al distinguido expedicionario algún grave percance. Únicamente los compañeros de arma de éste, y los que subieron en los demás globos, eran los que mostraban una confianza completa respecto a la suerte que hubiera podido correr el Sr. Kindelan. Decían que por su carácter sereno y sus grandes conocimientos en la aeronautación, debía asegurar que se habría salvado.

Efectivamente, el Sr. Kindelan es uno de los oficiales mas distinguidos del cuerpo de ingenieros. Tiene unos 27 años, y actualmente se halla de guarnición en Madrid. Ha prestado servicios solo en esta ciudad y en Guadalajara.

Pertenece al Parque Aerostático de Guadalajara, y ha tomado parte en los concursos de globos de París y Barcelona. En el primero, celebrado el pasado año, cruzó en globo el canal de la Mancha, teniendo una expedición muy accidentada. A pesar de que en ella perdió una de las anclas, aún alcanzó el premio séptimo.

En el concurso de Barcelona ganó el segundo, afirmando con ello sus profundos conocimientos en la aeronautación.

Actualmente estaba encargado de la construcción de un dirigible para el ejército, en el Parque de Guadalajara.

El coronel de Estado Mayor Sr. Kindelan estuvo en el gobierno civil, en busca de noticias. Al marchar su sobrino le encargó que telegraficase la salida a su madre, que reside en Madrid, añadiéndole que en cuanto descendiese se lo avisaría, a fin de que inmediatamente le pusiera otro telegrama. Ayer recibió un despacho; pero era de la respetable señora citada, que pedía con ansiedad noticias de su hijo.

El «María Teresa» a la vista

Ayer tarde comenzó a circular el rumor de que el globo había sido visto en Cullera. Un periódico de la tarde acogió el rumor; pero sin añadir detalles ni atreverse a darle completo crédito.

Poco después de las ocho de la noche nos comunicaron del Ateneo Mercantil que allí tenían un telegrama de Gauda en el que se decía haberse visto el globo «María Teresa».

Fuimos allí, y efectivamente, el Círculo Democrático de dicha ciudad había enviado el siguiente despacho:

«Gandia 25, 15'20.—Vapor «Goya» al habla globo «María Teresa» hoy tres madrugada altura cabo Cullera. Intentado auxilio sin éxito por viento que arrastró globo rumbo Baleares.—Círculo Democrático Gandiense.»

Este despacho se abrió a las ocho de la noche. ¿Cuándo se recibió? Parece que bastante antes; pero sin duda la Junta del Ateneo, distraída con los festejos, no ha pensado en que debió preocuparse algo mas de lo que lo ha hecho, de la suerte del Sr. Kindelan, y de tomar medidas encaminadas a salvarle.

A las diez de la noche nos comunicaron del gobierno civil el siguiente despacho que recibió el Sr. Perez Moso del alcalde de Gandia:

«Por versiones que han llegado hasta mí, el capitán del vapor «Goya», conde Mac Andrews esta madrugada, en cabo Cullera, vió al globo «María Teresa», pidiéndole el capitán de éste auxilio. Por espacio de dos ó tres horas hizo grandes esfuerzos para prestárselo sin poder conseguirlo, pues según dicen, el capitán del globo tiró cuerdas; pero una ráfaga de viento desvió el globo. El vapor persiguiólo, pero todo fué inútil, pues el globo desapareció y el vapor tardó lo menos tres horas en llegar a este puerto. Según testigos que han escuchado el relato del capitán del «Goya», éste asegura mal resultado y dicen que muy emocionado lo refirió. Aquí están el secretario y los embarcadores que han oído el relato al capitán del «Goya». Este barco debió entrar aquí a las cinco y entró a las ocho y media debido al retraso que lo originó el auxilio que quiso prestar al capitán globo.»

Según dicen, el globo al ser arrastrado por el viento, tomó rumbo de Baleares.

El gobernador había ya pedido noticias a todas las islas que forman el archipiélago balear, recibiendo contestación de que nada sabían del globo. Igualmente, y con el mismo resultado, había preguntado a varios pueblos de nuestra costa.

En busca del Sr. Kindelan

El fotógrafo Sr. Novella, amigo del señor Kindelan, con varios oficiales de ingenieros, visitó ayer a nuestras autoridades civil y de Marina, a fin de recabar su ayuda para acudir en busca del aeronauta.

El Sr. Perez Moso les enseñó el telegrama que había recibido y le comunicó las órdenes que tenía dadas para que urgentemente le diesen cuantas noticias se tuvieran sobre la suerte del mencionado globo.

El comandante de Marina, general La Puente, en cuanto la comisión le manifestó sus deseos, no titubeó en dar órdenes para que saliese un torpedero a fin de que hiciera un recorrido por nuestra costa, y pudiera recoger al Sr. Kindelan, si este había descendido en el mar, y provisto de los aparatos que llevaba esperaba que le auxiliase. Formaba parte de esta comisión el coronel de Estado Mayor, tío del aeronauta.

El torpedero «Barceló» se hace a la mar

A la 1'27 de la madrugada levaba anclas el torpedero «Barceló», al mando del comandante don Enrique de Guzmán.

Propionase este barco recorrer el camino mas probable que haya podido seguir el «María Teresa», con un andar de 29 a 30 millas, lo cual ha de permitirle llegar a Ibiza antes de la salida del sol.

El Sr. Kindelan llevaba en su globo un chaleco salvavidas y una ancla de lona, todo lo cual le permitía esperar en el mar algún tiempo, hasta que se le pudiese prestar auxilio. De lo que apenas llevaba era provisiones de boca.

Anoche no faltaba quien creyese que hubiera podido caer en África.

Entre sus compañeros de viaje causaba extrañeza que no hubiese podido ponerse en salvo el Sr. Kindelan, cuando se puso en comunicación con el capitán del vapor «Goya». ¿Acaso no funcionaría la válvula de desgasar? ¿Habrá sufrido algún otro contratiempo que no le permitiera maniobrar? Extremos son todos estos muy oscuros, sobre los cuales es aventurado hablar.

Intil es que digamos con cuánta satisfacción veríamos que el viño del «Barceló» nos trajera la gratísima noticia de que el tripulante del «María Teresa» se había salvado.

Los premios

Ayer se decía, en atención a los datos que ya se tienen del recorrido que han hecho los globos, que los premios se concederían con arreglo al siguiente orden:

- 1.º De 2.500 pesetas, al Sr. Kindelan.
2.º De 1.500, al Sr. Romero Tejada.
3.º De 1.000, al Sr. Magdalena.
El Sr. Romero ha recorrido 15 kilómetros y el Sr. Magdalena 30; pero como la cubicación se toma en cuenta y el globo de éste es más grande que el del Sr. Romero, de ahí el orden de premios.

TEATROS

PRINCIPAL

Concierto por las bandas de la Guardia de París y Municipal de Valencia

En el Teatro Principal se dió el concierto anunciado.

En el público se notaba gran afluencia de la colonia francesa.

La Banda municipal ejecutó las «Erinnyes», de Massenet, y la suite «Roma», de Bizet. Cada número de estos fué muy aplaudido por el público. La Banda ejecutó después el pasodoble «El paso del regimiento» y «La Marsellesa», repitiéndose las ovaciones.

De la segunda parte estuvo encargada la Banda francesa.

Se ejecutó todo el programa, y más, pues el maestro Parés, deferente a los aplausos estrepitosos y entusiastas añadió números al programa, ejecutados por toda la Banda, entre otros, la «Marcha turca de las ruinas de Atenas» y el vals «Petite oiseau», y la obertura «Le Roi d'Is».

Entre ellos se puso de manifiesto la inimitable manera de interpretar y de ejecutar que tiene esta célebre corporación. Las variedades de la obertura de Lalo, «Le Roi d'Is», contrastaba con los juguetes imitativos que se presentaban, llenos de gracia y color; el vals de los pájaros valió una ovación a los solistas de flauta y al de fliscorno, quien ejecutó su parte con una facilidad que sorprende.

Luego vino una parte interesantísima por demás, tanto por la calidad de las obras ejecutadas, como por la impecable ejecución y magnífico conjunto que obtuvieron.

Pertenece a lo que puede llamarse música de Cámara, con instrumentos de viento. Son pocas las sinfonías, en donde el conjunto resultó una maravilla de claridad, de colorido, de expresión justísima. Aquellos profesores realizaban un milagro de interpretación absolutamente «musical», y no solo aquella unión perfecta en el ritmo, sino el completo equilibrio de las sonoridades, daban la sensación de un organismo músico tan perfecto como pueda suponerse.

Salón de audiciones DE LA DROGUERIA EL AGUILA

Hay gran surtido de discos de las compañías de fonografía francesa, zonófono y odéon. En dicho salón puede oírse a los célebres cantantes Caruso, Bonci, Gilió, etc., y al eminente violinista Kubelik.

En estas dias de Feria ofrece la drogueria EL AGUILA al mejor surtido en artículos de piel, bastones, paraguas y sombrillas. En productos químicos, drogas y perfumería. Este establecimiento está a la altura de su antiguo crédito.

Las mejores máquinas de escribir marca «The Smith Premier», se venden en esta drogueria.

Arnau y Roig, San Vicente, 77, y Bajada de San Francisco, 4, duplicado

Wilmotte, Couppas, Leruste, Carlin, Bastida.

El Sr. Parés, que tan bien sabe hacer valer sus elementos, merece todas las simpatías y felicitaciones.

PIZARRO E. L. CH.

Para el lunes se prepara una extraordinaria función, a la que será invitada S. A. R. la infanta doña Isabel. Oportunamente daremos mas detalles.

DE TOROS La primera de Feria

Hay que verlo para creerlo. Nos pasamos la vida diciendo casi a coro en todas partes y a todas horas, que nuestra situación económica es desesperada, y en cuanto nos ofrecen una corrida de toros, andamos a puñetazos en la taquilla para alcanzar un billete.

Lo cual prueba que, aunque es Valencia la tierra de las chufas, no tenemos la sangre de horchata, ni mucho menos, y nos sentimos tan toreros como el que más, sobre todo estos dias del mes de julio.

No es extraño, pues, que ayer hubiese un entradón hasta el tejado, y que la empresa, como los revededores, hicieran un negocio completo.

Antes de la corrida, la Banda Republicana desfiló por el redondel, ejecutando magistralmente: primero, un bonito pasodoble, y luego, una fantasía de Lohengrin.

Y sin más exordio, entremos de lleno en la fiesta.

Los toros Con todos los respetos debidos a una señora, he de decirle a doña Celsa Fontfede, que la corrida que tuvo a bien escoger para Valencia, fué la peor entre las muchas malas que hemos visto de veinte años a esta parte.

Pase porque las reses tuviesen tipo de novillos mas ó menos adelantados, pues no es lo grande lo mejor, pero lo que no debe admitirse es que se venda por toro de lidia el que por su mansedumbre debiera ganarse el pienso que se come tirando de una carreta ó haciendo equilibrios en la pista de un circo encestre.

No importa que las cuadrillas pongan en juego todos sus recursos para ahorrar la intervención de la pirotecnica, que aunque esto se logre, el descrédito de la ganadería es inevitable.

Conste, pues, respetable señora, que se ha cerrado usted para siempre las puertas de nuestra plaza, y que si alguna vez les ocurre a los empresarios reincidir, deben por lo menos hacerla responsable de los daños y perjuicios que por su culpa se les pueda ocasionar.

Y esos daños y perjuicios pueden ser de importancia, porque cuando por culpa del ganado se enfada el público, nadie puede prever si se ha de conformar con llevarse los dedos a la boca para silbar, ó si, pasando a mayores, atentará contra el edificio.

Con lo dicho sobre y basta para que los que no asistieron a la fiesta se imaginen lo que los conchastieros dieron de sí.

Sin embargo, para redondear estos párrafos, que a la ganadera viuda dedico, quiero que conste que, a excepción del primer toro, que si no fué excesivamente bravo, ni de poder, cumplió por voluntad y nobleza en los tres tercios, los demás recibían con escama los primeros capotazos, barbeaban los tableros, buscaban por el callejón el camino de la dehesa, y costaba no pocas fatigas hacerlos recibir el castigo.

¿Lástima de pólvora la que se empleó por la mañana en la traca de 4.000 metros!

Fuentes

Los que no nos podemos permitir el lujo de viajar y vemos a Antonio solo una vez al año, tenemos que resignarnos con saber de él lo que la prensa dice, y de lo que nos contaron dejámosnos que este simpático y elegante torero ha perdido facultades, y que la pérdida se acentuó en estos últimos meses.

A pesar de esto, vemos su nombre con agrado en el cartel, y a la plaza fuimos, confiando en que el público tendría ocasión de batirle palmas.

En efecto; Fuentes desplegó el capote y dió a su primer toro cinco lances primorosos, clasicismo neto.

El torillo era tonto de puro noble, pero en toda la lidia no hubo manera de fijarle; condición la conservó hasta el morir.

Antonio lo tanteó con la mano derecha, repitió el pase, dió dos telonazos altos con la izquierda de pitón a pitón, y como el bicho motivase cierto embarullamiento peligroso en la faena, metió oportunamente el capote Límelo.

La faena iba resultando deslucida, y Fuentes, por no hacerse, sin duda, pesado, sin esperar a que el toro igualase, requirió la espada y tomó hueso. Signió el trasteo, y al repetir el viaje cobró un buen volapié, haciendo en el encuentro más el toro por el matador, que éste por aquél. Palmas generales.

Su segundo era manso perdido y le molestaba el color rojo de la muleta. Estos toros, como dije en otra ocasión, debieran torearse con un manojito de alfalfa.

Fuentes no mostró gran empeño en hacer por mejorar las condiciones del toro, y se limitó a dar una serie de telonazos indefinidos. El público comenzaba a exteriorizar su aburrimiento, sobre todo porque pinchó en hueso dos veces, de lo cual, dicho sea con franqueza, no tenía el diestro toda la culpa, porque al meter el brazo, aquél hacía por desarmarle. Por fin, entrando con los terrenos cambiados (antes también lo hizo y me pareció muy propio), acertó con media estocada alta.

En los quites procuró Antonio llegar a donde otros llegaron, unas veces por propia voluntad y otras porque las circunstancias obligaron a adornarse.

Banderilleando no fué la de ayer una de sus tardes más felices. Bien es cierto que tomó los palos en el quinto toro para animar la corrida, aunque no renita el toro condiciones para lucirse; pero en el sexto no debió, por las mismas razones, volver a coger los palos.

Bombita

¡Válgame Dios cómo viene Ricardito este año! Tenía razón un amigo mío que le vió en la famosa tarde de los Murruves de Barcelona.

—Sin que sea un sacrilegio, porque tengo en cuenta que V. fué siempre guerrista, puedo asegurarle que si aquél fué un fenómeno, éste le va a superar.

Realmente, el torero que a los veintiséis años hace lo que ayer le vimos, cuando llegue a los treinta va a hablarle de tú al coloso de Córdoba. Su primer toro batió el record de la mansedumbre, y además, cualquiera hubiese dicho que llevaba el ojo izquierdo de cristal. Bueno; pues a fuerza de estrecharse, casi llegando hasta meterle el

EL AGUILA

Hay gran surtido de discos de las compañías de fonografía francesa, zonófono y odéon. En dicho salón puede oírse a los célebres cantantes Caruso, Bonci, Gilió, etc., y al eminente violinista Kubelik.

En estas dias de Feria ofrece la drogueria EL AGUILA al mejor surtido en artículos de piel, bastones, paraguas y sombrillas. En productos químicos, drogas y perfumería. Este establecimiento está a la altura de su antiguo crédito.

Las mejores máquinas de escribir marca «The Smith Premier», se venden en esta drogueria.

Arnau y Roig, San Vicente, 77, y Bajada de San Francisco, 4, duplicado

Wilmotte, Couppas, Leruste, Carlin, Bastida.

El Sr. Parés, que tan bien sabe hacer valer sus elementos, merece todas las simpatías y felicitaciones.

PIZARRO E. L. CH.

Para el lunes se prepara una extraordinaria función, a la que será invitada S. A. R. la infanta doña Isabel. Oportunamente daremos mas detalles.

DE TOROS La primera de Feria

Hay que verlo para creerlo. Nos pasamos la vida diciendo casi a coro en todas partes y a todas horas, que nuestra situación económica es desesperada, y en cuanto nos ofrecen una corrida de toros, andamos a puñetazos en la taquilla para alcanzar un billete.

Lo cual prueba que, aunque es Valencia la tierra de las chufas, no tenemos la sangre de horchata, ni mucho menos, y nos sentimos tan toreros como el que más, sobre todo estos dias del mes de julio.

No es extraño, pues, que ayer hubiese un entradón hasta el tejado, y que la empresa, como los revededores, hicieran un negocio completo.

Antes de la corrida, la Banda Republicana desfiló por el redondel, ejecutando magistralmente: primero, un bonito pasodoble, y luego, una fantasía de Lohengrin.

Y sin más exordio, entremos de lleno en la fiesta.

Los toros Con todos los respetos debidos a una señora, he de decirle a doña Celsa Fontfede, que la corrida que tuvo a bien escoger para Valencia, fué la peor entre las muchas malas que hemos visto de veinte años a esta parte.

Pase porque las reses tuviesen tipo de novillos mas ó menos adelantados, pues no es lo grande lo mejor, pero lo que no debe admitirse es que se venda por toro de lidia el que por su mansedumbre debiera ganarse el pienso que se come tirando de una carreta ó haciendo equilibrios en la pista de un circo encestre.

No importa que las cuadrillas pongan en juego todos sus recursos para ahorrar la intervención de la pirotecnica, que aunque esto se logre, el descrédito de la ganadería es inevitable.

Conste, pues, respetable señora, que se ha cerrado usted para siempre las puertas

EL PETIT BORGOÑA... EL vino fino de mesa más exquisito... 12 botellas, sin casco, 4'50 pesetas.—Servicio a domicilio... Depositario: R. Casanova Boix, Ruzafa, 72, teléfono 776, Valencia

Banco de Valencia... Fundado en el año 1900... Calle de Peris y Valero (antes de la Paz)

HERNIADOS, TRENCATS, LEED... El reputado ortopedista de Barcelona D. Luis G. Torrent, con el humanitario fin de que puedan curar sus males tantas personas como están sufriendo, está en Valencia...

JOSE MONTESINOS - Sucesor de R. Casanova Boix - CASA FUNDADA EN 1818... Completo surtido en vinos, aceites, alcoholes, cognacs y champagnes...

Aguas de Camarena... Estación de la Puebla de Valverde, provincia de Teruel... Hay hospederías para trasladarse los viajeros a la hora que lo deseen.

CASA LUBAT... 24, Calle Zaragoza, 24 VALENCIA... OPTICA.—Lentes y gafas de todas clases, garantizados...

Balneario de Panticosa... Prototipo de las AGUAS NITROGENADAS... 1.636 metros sobre el nivel del mar... Temporada oficial: de 15 de junio a 21 de setiembre

Gramófonos Cuesta... Salón Cuesta... APARATOS DE FOTOGRAFIA... Gramófonos Cuesta

NOVIOS no casarse sin antes hacerlos los colchones almohadas y MIRAQUANO... 80 ó 40 por 100 de economía sobre las mejores lanas... CALLE AVELLANAS, NUM. 5

Bazar Medico J. CLAUSSOLLES... San Vicente, 6, Valencia... Bragueros, fajas, medias de goma, telas gomadas para paños y operaciones. ANTISEPTICOS. Ortopedia, cirugía e higiene.

UN MILLÓN DE CORSES... Los más elegantes, los más flexibles y los de más novedad... Espumosos Herranz... El agua alcalina bicarbonatada, elaborada científicamente...

Para veranear VILLA PAQUITA.—Hospedería.—Serra... Villa Paquita, Hospedería, Serra... Abierta todo el año.

PUBLICACIONES... LA NOVELA DE AHORA... Espumosos Herranz... Para veranear

MOVIMIENTO DE POBLACION... Ayuntamiento del distrito del Mar... Matrimonios: Varones 2, Hembras 2... Defunciones: Varones 2, Hembras 2

Telegramas y Telefonemas De la TARDE

Madrid 25, a las 6'30 tarde. Lo que dice la prensa... El Imparcial titula su fondo «El caso de Barcelona». Comenta en él el acuerdo de la Junta de defensas de Barcelona...

Nuevo gobernador... La Gaceta inserta el nombramiento de D. Valentín Gomez para el cargo de gobernador de Co-ruña.

De Fomento... El Sr. Gonzalez Besada nos ha dicho que el proyecto de intervención del Estado en las Compañías de Seguros no comenzará a discutirse hasta otoño...

Conferencia... Antes de comenzar la sesión en el Congreso, conferenciaron los Sres. Dato, Canalejas, Aparicio y La Cierva acerca de los debates parlamentarios...

Comentarios... Ha dado origen a ellos el hecho de que el señor conde de Romanones, después de anunciar al señor Dato que pediría se contase el número de diputados...

Reuniones... En el Senado se han reunido los Sres. Azcárraga, Dávila, Salvador y Labra para cambiar impresiones respecto al curso de los debates...

De Bilbao... Bilbao.—Ha marchado a Valencia el Dr. Otazola y Ruiz con objeto de asistir al Congreso Odontológico que se celebrará en esa.

De Burgos... Burgos.—Los regimientos de caballería de Borbón y España celebran con esplendor la fiesta de su santo Patrón. Anoche hubo cinematógrafo en los cuarteles...

De San Sebastián... San Sebastián.—El embajador del Japón ha visitado al ministro, participándole que el día 5 llegarán los dos cruceros de su país...

De Sevilla... Sevilla.—En el altar portátil se ha celebrado hoy misa en el patio del cuartel de caballería de Villaviciosa, en honor del Apóstol Santiago...

De San Sebastián... San Sebastián.—El embajador del Japón ha visitado al ministro, participándole que el día 5 llegarán los dos cruceros de su país...

De Barcelona... Barcelona.—Los regimientos dragones de Santiago, Montesa y Numancia han festejado el Santo de su Patrón el Apóstol Santiago...

De la NOCHE... Madrid 25, a las 10'50 noche. Final de la sesión del Senado... Continúa la discusión sobre el proyecto de

Azcárraga. Pónese a votación el voto particular del señor de Buen, que es desechado por 56 votos contra 10.

Reunión de jefes... Después de la sesión se reunieron con el señor Azcárraga los jefes de las minorías, cambiando impresiones acerca de la marcha de los debates.

Dimisión y nombramiento... El gobernador civil de la Coruña, D. Luis Moyano, ha dimitido el cargo por haber sido nombrado jefe de Estadística e Inspección del ministerio de Instrucción pública.

Clausura y apertura de las Cortes... Un ministro ha dicho en los pasillos del Congreso, después de la sesión de esta tarde, que una vez se aprueben los proyectos pendientes se cerrarán las Cortes, no abriéndose hasta octubre.

Dictámenes... Esta tarde se ha reunido la comisión de Presupuestos del Senado, dictaminando favorablemente el proyecto de destrucción de los vinos.

En busca de solución... El secretario de la Junta de Reformas Sociales, Sr. Puchol, ha marchado hoy a Alcoy con objeto de ver si puede solucionar el conflicto surgido entre los patronos y obreros de aquella ciudad.

Visita regia... Telegrafían de San Sebastián que es muy fácil que durante el verano se trasladen los reyes de España a la isla Wigh, con objeto de permanecer al lado de la princesa Beatriz una corta temporada.

Fiestas carlistas... Los carlistas han celebrado hoy el santo de D. Jaime con una misa en la iglesia de las Calatravas.

Junta republicana... A las cinco de esta tarde se ha reunido la Junta Nacional del partido de Unión Republicana, para tratar de la reorganización del partido.

De la MADRUGADA... Madrid 26, a las 2'15 madrugada. La actitud de los solidarios.—Noticias políticas

Los representantes de Solidaridad en las Cámaras no aparecen por ellas a impugnar los proyectos de ley que tiene presentados el gobierno.

Mañana se reunirá la ponencia de los demócratas que ha de estudiar las enmiendas que se propone presentar al proyecto de ley sobre reforma Electoral.

La huelga de Alcoy... El gobernador de Alicante ha telegrafado al Sr. La Cierva que sigue en igual estado la huelga de Alcoy, a pesar de haber intentado solucionar la reunión varias veces a patronos y obreros.

Las amenazas de Romanones... Antes de la sesión del Congreso conferenciaron los Sres. Maura, Canalejas y Dato, lamentándose el primero de la infecundidad del sistema opo-sicionista...

Las maniobras de Lugo... El rey se hallará en Lugo el día 20, con objeto de asistir a las maniobras militares que se verificarán en aquella provincia. Estas maniobras ofrecerán la novedad de que en ellas tomará parte el cuerpo de automovilistas voluntarios auxiliares del ejército.

Los reyes... Un despacho de Viena dice que los reyes de España se entrevistarán con el emperador de Austria el mes próximo. La entrevista se celebrará en Hosterous, permaneciendo aquí cuatro días.

Buscando la solución... Esta tarde, antes de la sesión, se reunieron en el Senado los Sres. Labra, Amor Salvador y Dávila, para acordar sobre la fórmula de arreglo que acaba por la oposición a los proyectos presentados.

Dictamen de una comisión... La comisión de Presupuestos del Senado emitió ayer dictamen de conformidad con lo aprobado por el Congreso en el proyecto de ley sobre destrucción de los vinos.

Toros en Santander... Dicen de Santander que los toros de Prema lidiados ayer tarde resultaron regulares. Quinto castro bien, Algabeno superior, y Mazzauinto bien toreando y desgraciado al herir. Caballos arrastrados, 10.

Propaganda solidaria... En Sevilla dió anoche una conferencia de propaganda solidaria D. Francisco Marqués. Asistió escasísimo público.

Desastre taurino... Telegrafían de Córdoba que ayer se celebró en dicha ciudad una novillada que fué un continuo desastre, a causa de las detestables condiciones del ganado.

Agresión... Dicen de Sorja que en el pueblo de Estejón un individuo, por resentimientos personales, le disparó un tiro al alcalde, hirién-dole gravemente.

Novillada en Madrid... Ayer tarde hubo novillada en Madrid, lidiándose ganado de Benjumes, que resultó blando y huido.

Por Nakens... En el Centro de Reporters se ha recibido una carta del inglés Hamilton con una copia de la instancia que ha dirigido al ministro de Estado pidiendo el indulto de Nakens.

En el Senado... Los senadores liberales se mostraron indiferentes y no tomaron parte en la votación nominal del voto particular de D. Odón de Buen en el proyecto sobre los azúcares.

Proyectos... El Sr. Gonzalez Besada piensa presentar a las Cortes dos proyectos de ley: uno sobre Obras públicas con acopio de gráficos, y otro sobre concentración carcelaria que ha de servir de base al proyecto de Código penal.

De San Sebastián... Telegrafían de San Sebastián que el Sr. Allen-desazalar despachó con el rey, pero no le llevó nada a la firma.

La familia real pasó en coche por la mañana, embarcando por la tarde en el «Giralda», saliendo a las ocho para Santander, de donde regresará el día 1.º

La infanta doña Isabel... Comunican de Alicante que S. A. la infanta doña Isabel oyó misa en la Colegiata y luego visitó el Hospital.

Los reyes... Un despacho de Viena dice que los reyes de España se entrevistarán con el emperador de Austria el mes próximo. La entrevista se celebrará en Hosterous, permaneciendo aquí cuatro días.

Aeronauta asfixiado... Desde Oporto telegrafían que ha fallecido un aeronauta llamado Antonio Costa Bernardo, que sufrió una intoxicación de gas estando inflando un globo.

Ayudantes y Sobrestantes de Obras públicas... La Academia regional, dirigida por un Ingeniero y un Ayudante de Obras públicas, ha establecido en la calle de la Unión, núm. 6, piso 2.º, las clases de preparación completa para dichas carreras.

Establecimientos Recomendados

Interesante á las señoras

Calle de la Sangre, 15, entresuelo.—Grandes remesas de saldos: Mantillas Bruselas, 4 1/2 pta.; Sábanas, 4 2 pta.; Cortes de chaleco piqué, 2 pta.; Mosquiteros, 4 3 pta.; Gran saldo de sombreros señoras, 2 pta.; Jerseys cama calados de hilo, 10 pesetas; Cortinones bordados, 5 pta.; Doce piezas de cinta de hilo, 1 pta.; Camisetas verano sin mangas, 4 0/50 pta.; Camisetas señora, punto inglés, 4 0/50 pta.; Portamonedas piel, 8 pta.; Abanicos modernistas, 4 0/25 pta.
NOTA.—Hay para liquidar un gran saldo de gabanes, cuellos y boás verano, desde 2 pta. y una partida de guantes calados.

Papelería BOTELLA
SAN VICENTE, núm. 141
Papeles para fumar y escribir, objetos de escritorio y dibujo, naipes finos y ordinarios, estuches de matemáticas, cajas con papel y sobres, cajas de pizarra, cromos para tarjetas, cartulinas, cartones, etc.

Relojes
Cadenas para reloj, desde 0'40 pta.
MUÑOZ DEGRAIN, calle San Vicente (frente al Credit Lyonnais), esquina á la calle de Cerrajerías, entresuelo.

VERSOS DE LA JUVENTUD
por Teodoro Llorente
Se vende en la Administración de LAS PROVINCIAS, al precio de TRES PSETAS.

Grandes Almacenes EL AGUILA

Calle de LA PAZ
Ropas hechas y toda clase de artículos para caballeros y niños.

Juan de Mata Simón
CALLE DE ELASADERS, 1 y 3, y SAN FERNANDO, 8
Metal blanco, loza, cristal, porcelana y artículos de fantasía.—Vinos especiales para enfermos.—Cafés extra tostados al día.—NO COMPRAR SIN VISITAR ANTES ESTA CASA.

La Cadena.—Gran Vaquería Suiza
La primera establecida en Valencia.—Leche superior, primer premio de honor en el concurso de Valencia de 1902.—Servicio á domicilio en tarros precintados dos veces al día.—Precio: 45 céntimos litro; 25 medio litro.—Despacho: calle de Llabreros, 6, Valencia.

LUIS FARINETTI
GRABADOR.—Fábrica de sellos de caucho.
Calle Paz, 4 G

LEON DE ORO P. Mariano Benlliure, 6
Restaurant.—Cervecería.—SE SIRVEN LUNCHES
CERVEZA LOWENBRAU.—Sucursal en la Feria

LA VENECIANA FABRICA DE LUNAS

Plaza dels Porchets, núm. 11.—Valencia

HUEVOL FLAN
Surtido: Fresa, Café, Pifia, Chocolate, Almendra, Pistacho Naranja, Framuesa, Yainilla y Limón.—Bote: 65 céntimos.
Depósito: JOAQUIN OLMOS, ultramarinos.—Especialidad en quesos y embutidos.—San Vicente, 181, y Sucursal, Mar, 56.

Antigua Droguería y Perfumería de LAS BARCAS
MIGUEL GARCIA.—Géneros garantizados. Precios reducidos
MORATIN, 7 y 9

Loza, cristal y porcelana
de Vicente Martínez Sanz
Grandes existencias en todos los artículos de este extenso ramo.—Especialidad en vajillas y mayólicas.—Grandes rebajas en precios.—PERIS Y VALERO, 17 (antes Paz).

Taller de Escultura Tallado y Dorado
Francisco Sambonet, Campaneros, 28, Valencia
Especialidad en marcos de fantasía.

Grandes talleres de mármol

S. ORTIZ
Especialidad en Lápidas
MIGUELSTE, 8.—VALENCIA

L'IDEAL
Sombrellas y abanicos.—No comprar sin visitar esta casa.
San Vicente núm. 2. S. Nava

PABLO NAVARRO
Armas y artículos de caza.—Bordadores, núm. 1.
Ofrecemos á los cazadores en condiciones muy ventajosas las escopetas inglesas de W. et C. SCOTT et SON, THE CONTINENTAL y THE MONTE CARLO.

LA PELOTA
Especialidad en tortadas y platos montados
Helados exquisitos
RESTAURANT: Se sirven banquetes y lunches.

Enfermedades de los ojos
—Dr. J. BOQUERA—
Consulta y operaciones, de 8 á 5.—Gratis, de 8 á 11.
Calle Muro de Santa Ana, núm. 11, Valencia

NORTH BROS LIGHTNING FREEZER

Batería de cocina, Artículos de menaje y para regalos, Neveras, Plata Meneses, Cubertería, artículos para cafés, fondas, etc.—Torres Hermanos y Lucía

SE VENDE
una sillera usada, de estilo Luis XV, en buen estado, tapizada de damasco rojo, compuesta de sofá, dos sillones y ocho sillas.
Darán razón en la Administración de este periódico.

Negocio productivo
Menos lucrativo pero más seguro que otros negocios.
Cada 1.000 pesetas producen de 20 á 30 al mes.
Operaciones sólidas que puede administrar el mismo interesado, completamente garantizadas.
Casa reservada y activa para cuantos asuntos se le confían.—Informes gratis.
COLON, 88, BAJOS, DERECHA.—TELEFONO NUM. 890

LA IDEAL
AGUA DEL MANANTIAL
de la Virgen del Amparo
LA SIN RIVAL DE LAS AGUAS POTABLES clasificada como medicinal por el Dr. Peset
De excelentes resultados para la curación de las enfermedades del estómago é intestinos, hígado y riñones, etc.
Precio: 0'50 pesetas 10 litros
Depósito: PLAZA DE LA VIRGEN, 3
Sucursal: Lechería "La Especial", calle de Lauria.

Waltham
en metal y en acero
PRECISION INCOMPARABLE—ELEGANTE
De venta en las buenas relojerías.

Maderera Valenciana
Calle del Barco, 10, Grao, Valencia.—Teléf. 1.199
Cajas para cebolla, muy baratas.
Cajas para naranja, muy baratas.

Crema de Bismuto
DE GRIMAULT Y C^a
Medicamento herbíco, corta en breve plazo Cólicos, Diarrea, Disentería, Gastritis, Gastralgia, Dolores de Estómago, Diarreas, coleriformes.
LA CREMA obra con más rapidez que los potos.
Paris, 8, Rue Vivienne y todas las Farmacias.

Cognacs marca Los ANGELES
Pédidos en cafés, fondas, vinos, etc. De venta: en la Cervecería Munich, Peris y Valero; Café de El Siglo, Peris y Valero; El León de Oro, plaza de Mariano Benlliure; La Recocosa, Pascual y Gents, y en el Café Novedades, Jabonería Nueva.

PECHOS SU DESARROLLO Y BELLEZA
Tersura, endurecimiento, se consigue en DOS MESES, con el uso de las Píldoras circasianas del Dr. Ford Brun
Aprobadas por eminencias médicas (Gran éxito en Alemania!)
Medicamento inodoro, inofensivo y absolutamente eficaz para obtener el DESARROLLO NATURAL DEL SENNO, sin ensanchar la cintura, dándole todas las condiciones exigidas por la belleza.
6 pesetas frasco
Para el mismo fin, TOPICO CIRCASIANO, poderoso medicamento externo DE VENTA: Valencia, Hijos de Blas Cuesta, p. del Mercado.—Madrid, Gayoso, A. e. m. 2, Martín y Durán, Piedad, 8; Pérez Martín Velasco y C.^a—Murcia, A. Ruiz Sotillo, p. San Bartolomé, 1.—Barcelona, Viuda Alsina, p. Crédito, 4.—Zaragoza, Viuda Jordán, p. Mercado y príncipi. farmas.—Va por correo: J. Pons Archer, Vila Vila, 80.



MEDIANA DE ARAGON SALES NATURALES
Obtenidas por evaporación espontánea de sus aguas sulfatadas—Sódicas—Litúnicas—Magnesianas
Medalla de oro.—Paris 1900
Laxantes—Diarreicas—Depurativas—Purgantes
No exigen régimen—Son de efecto seguro—No irritan jamás



SALES para LOCION Y BAÑO
Eficacísimas en el reumatismo, la Gota y Artritis en todas sus manifestaciones.
De seguro éxito en el Herpetismo, Escrofulismo, Bozemas y demás enfermedades de la piel.
Maravillosas en las afecciones del aparato Génito-Urinario de la mujer.

Sales del Pilar
SIN RIVAL PARA LAS ENFERMEDADES DE ESTOMAGO, HIGADO, RIÑONES, INTESTINOS
INFALIBLES contra la OBESIDAD

Cinematografo
EL TURIA, calle de San Vicente, frente a San Gregorio
ENTRADA GRATIS
Se dará una entrada de regalo por toda compra que importe una peseta, en la paquetería de San José.
Calle Serranos, 8, pral.
Teropeleros negros á 0'45 pesetas la pieza; adornos de seda, á 1 peseta pieza; bordados desde 0'70 pieza; amarras para sombrero 0'75 una; tul bovina 0'85 pieza; galones seda negros 1'75 pieza; velos sombrero 0'75; cintas de hilo, á 0'85 docena de piezas surtidas; sobaqueros á 0'75 el par; polvos de arroz en sobres á 0'20 uno, y en cajas á 0'10, 0'40 y 0'80 la caja; borlas de cinta á 0'50 y 0'75 una; jabones de todas clases desde 0'75 la caja de tres pastillas; botellas de colonia y de quina á 0'75; peinetas desde 1'50 juego de tres en adelante; tocas y tubos de pelo de cabra desde 8; abanicos japoneses desde 0'50; cintas de seda de todas clases; pasamanerías, galones, tules, gasas y plises; telas de aplicación, puntillas, bordados, etc., y toda clase de adornos y NOVEDADES para SEÑORA á precios baratísimos.

Azuñoles Valdecaobres
PATENTIZADOS
Lauria, 4, entresuelo.—Valencia

No más canas
El higienico "R-generator" del Dr. Jackson, devuelve su primitivo color á los cabellos, promueve su crecimiento, no pone pegajoso el pelo y se puede lavar y rizar.
Para verse pronto el cabello transformado, se recomienda el "Aguá Indiana" del Dr. Jackson, producto inofensivo de seguros resultados en el pelo y barba. Cuarenta años de éxito garantizan la eficacia de dichos productos.—FRASCO: PSETAS 1'25; grande, 4 PSETAS.—Venta: D. José Gómez de la Cruz, frente al Miguelete, y en la farmacia de D. Francisco Ramos, P. Jordana.

DINERO
económico se facilita á militares, comerciantes y propietarios. Se facilita en hipotecas desde el 4 y medio por ciento. Hay para vender casas en la capital, chalets y casas de verano, con jardines, huertos de naranjos, masías y solares. Además se encarga de la compra-venta de toda clase de fincas y colocación de capitales, con verdadera garantía que producen de 15 á 20 pesetas al mes cada 1.000 pta.
Dará razón el corredor Feliceo Carbó, calle de los Transiitos, núm. 4, primero.

La Regente
FABRICA DE ABANICOS
Confecion de ropa blanca, telas, puntillas y bordados. Se plega á máquina.
Desde esta fecha tenemos expuestos sorprendentes regalos para nuestros compradores. Plaza Porchets, núm. 10, Valencia.

Nodriz
De 24 años, casada, leche de dos meses, desea criar en su casa; buenos antecedentes. No necesita intervención de agencias.—Dará razón el pintor de coches de la calle del Gobernador Viejo, núm. 20.

DINERO
á comerciantes, industriales y propietarios.
Intereses desde el 5 0/0 anual. Compra-venta y administración de toda clase de fincas. Anticipo de rentas.
Comisiones más módicas que ninguna otra casa. Operaciones rápidas. Despacho reservado.
Razón, calle de Colón, 88, bajos.—Teléfono, 880. De 10 á 1 y de 4 á 7.

VENTAS
Casa se vende. Renta 1.500 pesetas líquidas. Razón: Xerxes, 24, 3, de 12 á 2 y de 6 á 8.—Sin corredores.

Aprendices
de 14 años faltan en los talleres de L. La ana, calle de Sevilla (Buzafa).

Gran almacén de coches de lujo
de compra-venta y cambio de carruajes de todas clases, de Mariano Andreu. Coches nuevos, seminuevos y usados. Carridos de media portilla y cerrados. Harnas cortés, 16, interior.

Carruaje
Se vende un bis-bis ó sociable, muy bien construido en el extranjero y en buen estado. Darán razón en la plaza de Trinitarios, núm. 2.

BUQUES
Para CETTE directo
El vapor COMERCIO saldrá el 27 del actual, admitiendo carga y pasajeros.
Consignatarios: A. Ferrer Peset y Hermanos, Muelle, 12, Grao.

Vapores de los señores Ibarra y C.ª, sociedad en comandita de Sevilla, con itinerario fijo.
Servicio corriente
El CABO PALOS saldrá el 28 del actual, para Alicante, Cartagena, Almería, Málaga, Cádiz, Algeciras, Sevilla, Huelva, Vigo, Villagarcía-Garrit, Coruña, Ferrol, Gijón, Santander, Bilbao y Pasaia. También para Burdeos, Bayona, Dunkerque, Havre, Rotterdam y Amsterdam, con trasbordo á Hete corrido, admitiendo carga y pasajeros. También se admiten seguros de las mercancías en la acreditada empresa "Lloyd Malagueño", á primas muy reducidas.
Consignatarios: Viuda é hijos de Nogues, calle de Colón, 88, entresuelo, Valencia y Muelle núm. 6, Grao.

Compañía de Vapores y Nueva de Sevilla.
El MANDELO ESPALIU saldrá el día 29 del actual, directo para Málaga, Cádiz y Sevilla, admitiendo carga y pasajeros.
El NIEVO VALENCIA saldrá el día 29 del actual, directo para Barcelona y Marsella, admitiendo carga y pasajeros.
Se aseguran las mercancías de los vapores por cuenta del Centro Catalán de aseguradores.
Consignatarios: F. M. Perera; Agente: Carlos, Chapa, 25, Grao.

Compañía Marítima Comeroial
Sociedad anónima, Barcelona
Viajes rápidos AL NORTE DE ESPAÑA con itinerario fijo
El ANTONIO ROCA saldrá el día 29 del actual, directo para Galicia, Asturias, Santander y Bilbao, admitiendo carga y pasajeros.
Consignatarios: Viuda é hijos de Duart, Llano del Remedio, 10.—Teléfono 88.—En el Grao, Viuda de Milara y Sanz, Con tramuelle 13.

Servicio de vapores especialmente propios para transporte de fruta y vino
Para Londres y Hamburgo
El vapor PIZARRO saldrá el 29 del actual.
Para Londres y Amberes
El vapor ARANA saldrá el 30 del actual.
Consignatarios: Sres. Mac Andreu y Op.º, Llano del Remedio, A. G. chañán, frente á la Gloria.

Guitarras
Fabricación especial para aficionados.
San Vicente, 146.

OJO
Sellos para colecciones
Durante los días de la Feria, compra, vendo y cambio sellos de correo para colecciones; de nueve marcos á cuatro tarde. Pedro Hermanos, núm. 4, piso segundo.

Sastresa
Se necesita una bien impuesta. Trabajo todo el año. También se necesitan buenas oficinas de modista.—Sastres de Ramón Sancho, calle de Luis Vives, 8, pral.

TISIS
C'ñica para el tratamiento de la tuberculosis pulmonar por un nuevo método que permite la curación de tisis de 2º y 3º grados. Ramba de las Flores, 14, principal, de 3 á 7, Barcelona.

CREMA DE BISMUTO
de ANDRES Y FABIA
Cura prontamente las diarreas simples y crónicas, las diarreas de los niños, por rebeldía que sean, y todas las afecciones que dependen del tubo digestivo.
De venta: farmacia frente al campamento de San Martín, de D. G. López Moreno (antes de los y Fabia).

Calle de San Vicente, núm. 17.

Píldoras y Ungüento de HOGGINS
MAS QUE SESENTA AÑOS DE EXPERIENCIA han probado que estos remedios no tienen rival para el uso doméstico.
LAS PILDORAS
purifican la sangre, corrigen los desórdenes del Hígado, del Estómago, de los Riñones é Intestinos y son de un valor inapreciable en todos los desórdenes que afligen al sexo femenino y á los niños.
EL UNGÜENTO
es el solo remedio seguro para Males de Piernas, Llagas, Ulceras y Heridas inveteradas. Para la curación de Bronquitis, Reumatismo, Hinchazones glandulares y todas las enfermedades de la piel (en combinación con el uso de las Píldoras), no tiene igual.
Píldoras solamente en el No. 532, Oxford Street, entre 78 y New Oxford Street, Londres, y vendidas por todas las farmacias del mundo entero.

Comercio de tejidos del País y Extranjeros DE RAFAEL CONEJOS: CALLE DE SAN VICENTE, NUMS. 16 y 17

Extraordinaria rebaja de precios en todos los artículos de primavera y verano

Artículos para Caballeros
PAÑERÍA de entretiempo de todas clases, desde 18 REALES traje en adelante.
CHALECOS fantasta á la novedad.
DRILES del país y extranjero para trajes.
ALPACAS inglesas para americanas y trajes.
CEFIROS, batistas y percales para camisas.
Artículos para Señoras
LANAS del país y extranjeras para vestidos.
ALPACAS inglesas para vestidos, sayas y sobretodos de viaje.
CEFIROS vicuña y percales para blusas, batas y vestidos.
BATISTAS bordadas y caladas y plumetis, alta fantasía.
VESTIDOS y blusas bordadas en corte de fabricación Suiza, última novedad, desde 14 REALES en adelante.
Los artículos rebajados se venden al contado.